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Tisztelt Képviselő-testület! 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 
törvény 30. § (5) bekezdése alapján a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente 
beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat 
képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett 
intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

Fenti jogszabályi előírás alapján a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó­
parancsnokság Tűzoltóparancsnoka, Benke Dávid Dénes tű. alezredes elkészítette 
beszámolóját a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi munkájáról. 

Az előterjesztés mellékletét képezi a beszámoló. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni és 
a beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

Vereb, 2020. június 18. 

Tisztelettel: ~~ 
polgármester 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2020.(VII.8.) 

Határozata 

a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi beszámolójának elfogadásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó­
parancsnokság 2019. évi munkájáról készített beszámolót megtárgyalta és azt elfogadja. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Székesfehérvári Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság vezetőjét értesítse. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje azonnal 



FEJÉR MEGYEI KATASZTRÓFA VÉDELMI IGAZGATÓSÁG 
SZÉKESFEHÉRVÁRJ KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG 

SZÉKESFEHÉRVÁRI HIVATÁSOS TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG 

Szám: 357 I0/900/2020.ált Tárgy: Beszámoló 
Ügyintéző: Benke Dávid Dénes tü. alezredes tűzoltóparancsnok 
Telefon: +36 20 380 73 01 
e-mail: szckesfehervar.htp@katved.gov .hu 

Tisztelt Polgármester Asszony /Úr! 

1996. évi XXXI törvény (a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról) 

30. § (5) bekezdés rendelkezése alapján a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről a beszámolót elkészítettem. Kérem, a beszámolót 

szíveskedjen a képviselőknek eljuttatni. 

A járványügyi helyzetre való tekintettel kérem, a személyes jelenlétemet mind a bizottsági 

mind a képviselőtestületi ülésen mellőzni szíveskedjen, természetesen amennyiben kérdés 

merül fel a beszámolóval kapcsolatban akkor telefonon vagy elektronikus úton állok 

rendelkezésre. 

A beszámolót e levelem mellékleteként elektronikus formában megküldöm. 

Székesfehérvár, 2020. május 5. 

Tisztelettel: 

.. 14. a~0~ .~>. 
/" ... Benke Dávid Dénes tű. alezredes 

tűzoltóparancsnok 

Terjedelem: 1 oldal 
Melléklet: beszámoló 
Továbbltva: elektronikus levélben 
Kapják: címzett 

Cím: 8000 Székesfehérvár, Szent Flórián lat. 2. 8050 Székesfehérvár, Pf. 947. 
Telefon: +36 (22) 513-235 

E-mail: szekesfehervar.htp@katved.gov.hu 
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SZÉKESFEHÉRVÁRI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG 

SZÉKESFEHÉRVÁRI HIVATÁSOS TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG 

Jóváhagyom: O 
Székesfehérvár, 2020. április 6. ..... . 

::-

··• ., 
·. 

, , 
BESZAMOLO 

A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2019-ben végzett tűzvédelmi tevékenységéről 



J. Bevezetés 

2019-ben az egyik legfontosabb célkitüzésünk volt, hogy az előző évek tapasztalatait felhasználva a 

szervezet minél magasabb szakmai színvonalú, hatékony és költségtakarékos müködtetését 

biztosítsuk. Feladatainkat a Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban 

kirendeltség) irányításával hajtottuk végre. Fontos feladatunk volt még, hogy a lehetőségekhez 

képest tovább javítsuk az állomány elhelyezési körülményeit, valamint a beavatkozásokhoz 

szükséges technikai eszközök műszaki színvonalát. A katasztrófavédelem három fő szakterülete a 

tűzoltóság és tűzvédelem, a polgári védelem és az iparbiztonság. A tűzoltó parancsnokság 

alapfeladatainak ellátásán felül - elsősorban a katasztrófavédelmi megbízottak révén - részt vett a 

hatósági szakterület munkájában is. 

II. A tűzoltási és a műszaki mentési vonulási adatok 

A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság egységeit tavaly 1408 esetben riasztották. A 

részletes statisztikai adatokat az 1. és 2. számú melléklet tartalmazza. A parancsnokság 41 település 

területén látott el tűzoltási- és műszaki mentési feladatokat. A működési terület jelentősen 

iparosodott, aminek köszönhetően a káreset számok évek óta magasak, az elkövetkezendő években 

is hasonlóan magas káresetszám prognosztizálható. A műszaki mentések száma a viharkárok mellett 

a működési terület úthálózatán bekövetkező baleseteket is mutatja, hiszen Székesfehérváron 

jelentős forgalmú tranzitútvonalak haladnak keresztül. A parancsnokság a káreseményeínek döntő 

többségét a saját létszámmal és technikai állománnyal fel tudja számolni, csak néhány alkalommal 

volt szükség a szomszédos tűzoltó-parancsnokságok segítségére. 

Kiemelt események: 

- 2019. február 28-án, Sárkeresztúron a Vörösmarty út és a Szabadság utca által körbezárt 

területen kommunális hulladékkal szennyezett nádas terület égett. A Sárbogárdi Hivatásos 

Tűzoltó-parancsnokság működési területe, de a tűzoltóság egységei káresetnél tartózkodtak 

emiatt a műveletirányítás a műveleti terv adatlap alapján a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó­

parancsnokság szereit riasztotta a helyszínre. A helyszínen az erős szél miatt a lakóházakat 

veszélyeztette a tűz. A helyszínre érkező tűzoltás vezető megemelte a riasztási fokozatot 

l/Kiemelt fokozatról III/Kiemelt fokozatra. A tűz gyors terjedése miatt több lakóház is lángra 

kapott és további lakóházakat veszélyeztetett a tűz, emiatt a tűzoltás vezető a legmagasabb 

V /Kiemelt riasztási fokozatot rendelte el. A tűz oltásában öt hivatásos tűzoltóság, két önkéntes 

tűzoltó egyesület, valamint a Fejér MKI Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálata vett részt. 
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- 2019. április 5-én, Székesfehérvár, Repülőtér úton egy háromszintes társasház lakásában tűz 

keletkezett. A társasházat biztonsági okokból 72 fő hagyta el ideiglenesen. A Székesfehérvári 

Hivatásos T~zoltó-parancsnokság egységei a Fejér MKI Katasztrófavédelmi Szolgálat irányítása 

mellett eloltotta a lakás hálószobájában keletkezett tüzet. A tűzeset riasztási fokozata II/Kiemelt 

volt. 

- 2019. augusztus 11-én, Székesfehérvár, Bregyó közben egy panzió kiszolgáló helysége és 

tetőszerkezete égett. A tűzoltó egységek kiérkezése előtt 9 fő elhagyta az épületet. A tűz 

oltásában három hivatásos tűzoltóság vett részt, a Fejér MKI Katasztrófavédelmi Műveleti 

Szolgálata irányítása mellett. A tűzeset riasztási fokozata II/Kiemelt volt. 

III. Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések 

A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság sz~ai felügyeletet gyakorolt a 2019. évben 

tizennégy önkéntes tűzoltó egyesület (Bodajk, Csákvár, Csákberény, Csókakő, Fehérvárcsurgó, 

Iszkaszentgyörgy, Isztimér, Lovasberény, Magyaralmás, Mór, Pázmánd, Polgárdi, Fehérvár, 

Seregélyes), két önkormányzati tűzoltóság (Polgárdi, Mór), valamint két létesítményi tűzoltóság 

Arconic és az Alba Tűzőrség Kft. felett. A Pázmándi Önkéntes Tüzoltó Egyesület, vállalt területen 

és időszakban, mint önállóan beavatkozó egyesület (önkéntes tűzoltóság) vesz részt a káresemények 

feJszámolásában. Az önkéntes tűzoltó egyesületekkel, valamint az önkormányzati tűzoltóságokkal a 

korábbi években megkötött együttműködési megállapodásokat felülvizsgáltuk és aktualizáltuk. A 

2019. évre meghatározott ellenőrzéseket mind az állomány, mind a felügyeletünk alá tartozó 

tűzoltóságok tekintetében végrehajtottuk. 

IV. Az álJornány képzése, képzettsége 

Állományunk elméleti és gyakorlati tudásának naprakészen tartását folyamatos képzésekkel 

biztosítjuk. A kiképzési tervünk az ünnepnapok és vasárnapok kivételével minden szolgálati napra 

határoz meg elméleti és gyakorlati feladatokat. Ezen felül rendszeresen tartottunk helyismereti 

foglalkozásokat, szituációs begyakorló gyakorlatokat, valamint egyéb felkészítő gyakorlatokat. 

Állományunk tagjairól elmondható, hogy jó szakmai színvonalon, nagy elhivatottsággal végzik 

munkájukat. 
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V. Tűzvédelem, tűzmegelőzés 

A készenléti jellegü szolgálatot ellátó állomány a helyismereti foglalkozások és szituációs 

begyakorló gyakorlatok során feljegyzést készített az érintett létesítmények tűzvédelmi helyzetéről, 

valamint azt követően közterületen és a létesítmények területén tüzi víz-forrás ellenőrzést hajtott 

végre. Hiba vagy hiányosság észlelésekor a feljegyzéseket a kirendeltség részére felterjesztettük. 

VI. Együttműködés a működési területen lévő önkéntes tűzoltó egyesületekkel 

2019-ben is a lehető legtöbb szakmai támogatást megadtuk az önkéntes tűzoltó egyesületeknek és 

tovább ápoltuk a kialakult jó kapcsolatot. A működési területünkön a káresemények felszámolását a 

közreműködő önkéntes tűzoltó egyesületek nagymértékben segítették. Rendszeresen és 

eredményesen részt vesznek a számukra kiírt pályázatokon. 

VII. Az önkormányzati tűzoltóságokon végzett felügyeleti tevékenység 

A Móri és Polgárdi Önkonnányzati Tűzoltóság felügyeleti ellenőrzését 2-2 alkalommal hajtottuk 

végre, melyek tapasztalatai szerint tűzoltási és műszaki mentési feladataikat megfelelő szinten 

képesek ellátni. A havi tűzoltóparancsnoki koordinációra meghívást kapnak, és rendszeresen részt 

vesznek. A koordinációkon az aktuális feladatokat, valamint az előző hónap teljesített feladatait 

értékeljük és vitatjuk meg. 

VIII. A polgári védelmi feladatok ellátása 

A parancsnokság katasztrófavédelmi megbízottjai folyamatos kapcsolatot tartottak a négy járás 

területén működő társszervezetekkel és önkormányzatokkal. A kirendeltség illetékességi területe 

négy járás 63 települését foglalja magába. A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

állománya alkalomszerűen és integráltan vett részt a tűzvédelmi, polgári védelmi, illetve az 

iparbiztonsági hatósági, valamint a vízügyi feladatok végrehajtásában. A katasztrófavédelmi 

megbízottak munkájának szakmai irányítását a kirendeltség polgári védelmi felügyelője végezte és 

a tűzoltóparancsnok koordinálta. 

Lakosságvédelmi ellenőrzések statisztikai adatai: 

A 2019-ben végrehajtott 549 ellenőrzésből 104 db kockázati helyszín volt. Az átmeneti ellátáshoz 

szükséges melegedőhelyeket 55 településen ellenőriztük . 
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A köte]es polgári védelmi szervezetek feJkészítése: 

A megalakított polgári védelmi szervezetek szakkiképzését az ütemtervnek megfelelően végeztük. 

A képzéseknek továbbra is részeleme az értesítési gyakorlat, és a település veszély-elhárítási 

tervének gyakoroltatása is. Külön figyelmet fordítottunk arra, hogy a felkészítés igazodjon a 

települések veszélyeztetettségéhez. Folytattuk a települési köteles polgári védelmi szervezetek 

állományának kiváltását, célkitűzésünk a feladatokat önként vállaló állampoJgárok minél nagyobb 

számú bevonása. Tavalyi évben 12 településen ta11ottunk szakkiképzést, amelyeken a kiértesített 

719 főből 657-en jelentek meg. Minden településen rendelkezünk köteles polgári védelmi 

szervezettel, melyek összlétszáma 3798 fő. A köteles polgári védelmi szervezetek működéséhez 

szükséges technikai eszközök lebiztosítása, minden településen megtörtént, melyeket 

szúrópróbaszerűen ellenőriztünk. 

Önkéntes mentőszervezetek létszámadatai: 

A Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területén 48 települési és 4 járási 

mentőcsoport működik, összesen 402 fős létszámmal. 2019. március 23-án Magyaralmás 

településen a 4 járási mentőcsoport Nemzeti Minősítő gyakorlatot hajtott végre, melyen újabb 5 

évre elnyerték a beavatkozásokhoz szükséges minősítést. 

A közbiztonsági referensek katasztrófavédelmi feladatokba tö1ténő bevonása: 

A vonatkozó jogszabály alapján az 1-es és a II -es katasztrófavédelmi osztályba sorolt településeken 

kötelező közbiztonsági referenst kijelölni . Részükre negyedévente értekezletet tartunk, az új 

referensek alapképzésben részesülnek, a többiek pedig minden év végén vizsgával záruló 

továbbképzésen vesznek részt. Bevonjuk őket a települési tervek elkészítésébe, az ellenőrzésekbe , a 

vis maior pályázatokba és minden olyan feladatba, mely a települést katasztrófavédelmi 

szempontból érinti. Jelenleg 55 fő vizsgával rendelkező referens segíti a munkánkat. 

A települések katasztrófavédelmi osztályba sorolása: 

A Kirendeltség illetékességi területén található településből 1 db 1-es, 28 db II-es és 34 db III-as 

katasztrófavédelmi osztályba sorolt település van. Az osztályba soroJást minden évben 

felülvizsgáljuk, ha szükséges kezdeményezzük a módosítást. 

A településeken kijelölt befogadó helyek: 

Minden település rendelkezik legalább egy olyan intézménnyel, mely az átmeneti, néhány napig 

tartó elhelyezésre alkalmas. Ezek az épületek elsősorban tornatermek, iskolák, és közösségi 

épületek. 
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A tervezési feladatok végrehajtása: 

A hatályos jogszabályoknak és a belső intézkedéseknek megfelelően a települések 

polgá1mestereivel együttműködve folyamatosan aktualizáltuk és naprakészen tartottuk a települési 

köteles polgári védelmi szervezetek megalakítási terveit, - a szervezetekbe kijelölt lakosok beosztó 

határozatait, - a Paks 30-km-es zónába ta11ozó települések befogadási terveit, - a települések 

veszély-elhárítási terveit, - a járások veszély-elhárítási tervkivonataít, - a kirendeltség összesített 

veszély-elhárítási tervét. A települések felsorolt dokumentációit szúrópróbaszerűen ellenőriztük. 

Közintézményekkel való kapcsolattartás, közösségi szolgálatteljesítés: 

Katasztrófavédelmi közösségi szolgálat teljesítésére szervezetünknél is van lehetőség. A 

középiskolások számára a tavalyi évben is havonta 4 napot biztosítottunk a szolgálat teljesítésére. 

Jelenleg 20 megyei és 1 megyén kívüli iskolával van együttműködési megállapodásunk. Április 16-

án rendeztük meg ifjúsági versenyünket a városi rendvédelmi szervek és karitatív szervezetek 

bevonásával. A versenyen 15 általános iskolás és 9 középiskolás csapat vett részt, a versenyzők 8 

településről érkeztek. 

A felkészüléssel (téli, árvízi) kapcsolatos feladatok végrehajtása: 

A téli rendkívüli időjárási helyzetekre történő megfelelő felkészülés érdekében az érintett 

társszerveket bevonva november 15-én egyeztető értekezletet tartottunk. Felkészültünk az úton 

rekedtek melegedőhelyekre történő irányítására, esetleges szállítására, elhelyezésének és ellátásának 

biztosítására. A kijelölt melegedőhelyek vonatkozásában helyszíni ellenőrzéssel vizsgáltuk az 

ideiglenes elhelyezés feltételeinek biztosítottságát. A kormányhivatal szakigazgatási szervével 

folyamatosan egyeztettük a rendszeres orvosi ellátásra szomlók adatait, a szülésre váró kismamák 

településenkénti számát, a dialízises betegek adatait. A kialakított adatszolgáltatási rendnek 

megfelelően bekértük a települések téli felkészülési adatait az önkormányzati fenntartású utakról, a 

hó eltakarítással, síkosság-mentesítéssel megbízott személyek és vállalkozások elérhetőségéről , a 

bevonható erőkről és technikai eszközökről. Aktualizáltuk a hófúvásveszélyes útszakaszokat, az 

elzárással veszélyeztetett településeket és a kijelölt parkolóhelyeket tartalmazó adatbázisainkat. 

Lakosságvédelmi intézkedések bevezetését igénylő események: 

- Június 17-18-án Bakonycsernye településen a villámárvíz miatt kialakult helyzetet kellett 

kezelni, több esetben kellett földmunkák és építkezések során elő talált robbanótestek 

mentesítésének idejére lakosságvédelmi intézkedéseket tenni, 

- Feladatunk volt a tűzesetek és egyéb káresetek következményeként fedél nélkül maradtak 

átmeneti elhelyezése, ellátása is. 
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- Minden évben kiemelt feladat a tömegrendezvények és a fesztiválok biztosításában való 

közreműködés, melyek előkészítésében és végrehajtásában is jelentkeznek tömegrendezvény 

kezelési és lakosságvédelmi feladatok. 

Abel- és kültéri vízelvezetők ellenőrzése: 

Általános tapasztalat, hogy az ellenőrzések eredményeként a településeken javult a vízelvezető 

rendszerek állapota, több településen éltek különböző pályázati lehetőségekkel , valamint egyre nő a 

feladatokba bevont közfoglalkoztatottak száma is. Az ellenőrzéseket 38 helyszínen hajtottuk végre. 

Tájékoztató a vis maior igények benyújtásáról: 

29 esetben a Fejér Megyei Kmmányhivatal Jogi és Koordinációs Főosztályával közösen 

ellenőriztük a települések által benyújtott vis-maior igényeket a védekezés, illetve a helyreállítás 

tekintetében is az elbírált pályázatok mindegyike jogszerű és megalapozott volt. 

IX. Gyakorlatok 

A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság a 20 I 9. évben 36 helyismereti foglalkozást 

hajtott végre. Ezek elsősorban a kiemelt létesítményekre vonatkoztak. A gyakorlatokba lehetőség 

szerint a területünkön működő tűzoltóságokat is bevontuk. Az év során I 2 szituációs begyakorló 

gyakorlatot tartottunk, illetve mindkét általunk felügyelt létesítményi tűzoltósággal szerveztünk 

közös gyakorlatot. 

Végrehajtottunk továbbá 6 helyi szintű ellenőrző gyakorlatot, melyek során a tűzoltóknak nappali és 

éjszakai látási viszonyok között is számot kellett adniuk szakmai felkészültségükről. 

X. Ügyeleti tevékenység 

Ügyeletünk intézkedik az egységek riasztásáról. A folyamatos ügyeleti szolgálat lehetőséget teremt 

az állampolgároknak, hogy akár személyesen is adhassanak jelzést a káreseményekről. Az ügyelet 

feladata még, hogy végrehajtsa a szükséges értesítési feladatokat, valamint eleget tegyen a jelentési 

kötelezettségeknek. 
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XI. Társszervekkel való együttműködés tapasztalatai, értékelése 

Nagy figyelmet fordítunk a társszervekkel történő kapcsolattartásra és együttműködésre, melynek 

érdekében rendszeresen részt veszünk a müködési területünk településein különböző 

rendezvényeken, társszervekkel közös gyakorlatokon, bemutatókon is. A rendőrség KRESZ oktatást 

tartott a gépjárművezetői állomány számára. Az Országos Mentőszolgálat, valamint a Fejér Medic 

kollégái elsősegély nyújtási felkészítést tartottak az állománynak. 

XII. Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működésének tárgyi feltételei 

A katasztrófavédelem szervezeti rendszerében a költségvetési szerv a Fejér Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a munkáltatói jogkör gyakorlója pedig az Igazgató. A 

parancsnokság készenléti pénzkeretét a műszaki biztonsági tiszt kezelte, a felhasználását a 

vonatkozó szabályozásnak megfelelően végezte. A műszaki biztonsági tiszt figyelemmel kísé11e a 

gépjárművek állapotában történt változásokat. Segítségére voltak a műszaki jellegű feladatok 

ellátásában a műszaki megbízottak. A felülvizsgálatok esedékességét az aktuális lejárati dátumok 

előtt a FMKI műszaki osztályának jeleztük. Azon tűzoltó felszerelések körét, melyhez megfelelő 

jogosultsággal rendelkezünk saját hatáskörben felülvizsgáltuk. 2019. évben a BM Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóságtól átvettünk egy Aquarex 07 típusú vízszállító tűzoltó 

gépjárművet. A parancsnokság gépjármü állományában év közben egyéb változás nem történt. A 

heti karbantartásokat az eszközök, és felszerelések, valamint a gépjárművek tekintetében az 

állomány a Szolgálati Rendben meghatározott módon folyamatosan végrehajtotta. A műszaki 

biztonsági füzt feladata volt a parancsnokság raktárainak kezelése. A parancsnokság 2019. évi 

működésének személyi és tárgyi feltételei biztosítottak voltak. 

XIII. Sporttevékenység, kapcsolattartás a lakossággal, önkéntes tűzoltó egyesületekkel 

Parancsnokságunk nagy hangsúlyt fektet a közösségi szolgálatot teljesítő diákok segítésére. A 

Népszerű programunk a nyitott szertárkapuk rendezvény, valamint a Szent Flórián naphoz 

kapcsolódó tűzoltó szerekkel történő felvonulás. Nagy érdeklődés mellet tartunk minden 

decemberben a Fehérvári Tűzoltó Egyesülettel közösen karácsonyfa és olajtűz bemutatót. Kiemelt 

figyelmet fordítunk továbbá a lakossággal történő kapcsolattartásra, melynek érdekében 

rendszeresen részt veszünk a működési területünk településein különböző rendezvényeken és 

szerveztünk több gyakorlatot, bemutatót is. A parancsnokság rendszeresen részt vesz a 

megrendezésre ke1iilö tüzoltó szakmai és tűzoltó spo11, lépcsőfutó és egyéb spo11versenyeken ahol 
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szép eredményeket ér el. A parancsnokság csapata a Gróf Széchenyi Ödön XIV. Országos 

Tűzoltósport-versenyen a második helyet szerezte meg, a verseny házigazdája Székesfehérvár volt. 

XIV. A következő év feladatai 

2019-ben továbbra is a legfontosabb célkitűzésünk a működési területünkön élők élet és 

vagyonbiztonságának biztosítása. Fontos, hogy a beavatkozó állomány elméleti és gyakorlati 

tudását még tovább mélyítsük, munkájukhoz valamennyi szükséges feltételt biztosítsuk. 

Parancsnokságunk kiemelten fogja kezelni 2020-ban is a lakossággal történő kapcsolattartást. Részt 

kívánunk venni minél több rendezvényen és tervezünk közös bemutatót, gyakorlatot a 

társszervekkel is. Szeretnénk a lehető legtöbb szakmai támogatást megadni az önkonnányzati és 

létesítményi tűzoltóságoknak, valamint az önkéntes tűzoltó egyesületeknek és tovább ápolni velük a 

kialakult jó kapcsolatot. 

A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság a katasztrófavédelem szervezeti rendszerében 

teljesíteni tudta alapfeladatát, 2019-ben is magas szakmai színvonalon biztosította a működési 

területén élők élet- és vagyonvédelmét. 

Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság szakmai elismertsége jó, ami a teljes személyi 

állomány munkájának köszönhető. 

Természetesen feladataink hatékony végrehajtásához elengedhetetlen a működési területünk 

önkormányzatainak, közintézményeinek, valamint a társszerveknek és valamennyi önkéntes 

közreműködőnek a segítsége, melyet ezúton is köszönök. 

Székesfehérvár, 2020. március 11. 
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1. számú melléklet 

A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi vonulási adatai. 
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2. számú melléklet 

Káresetei és egyéb adatok a működési területünkön lévő települések bontásában 2019. év. 
~ 

Kiérkezés előtt Szándékosan 
Ssz. Település Tűzeset Műszaki mentés Téves jelzés 

felszámolt 
Utólagos jelzés megtévesztő Összesen 

jelzés 

1. Aba-Belsőbáránd 6 7 l 0 0 0 14 

2. Bakonycsernye 3 10 2 l l 0 17 

3. Bakonykúti 1 0 0 0 0 0 1 

4. Balinka 1 7 1 0 0 0 9 

5. Bodajk 14 11 5 1 0 0 31 

6. Csákberény 1 4 2 2 0 0 9 

7. Csákvár 10 29 8 5 l 0 53 

8. Csókakő l 1 2 1 0 0 5 

9. Csór 3 8 3 0 0 0 14 

10. Csősz 0 5 0 0 0 0 5 

11. Fehérvárcsurgó 3 8 4 2 0 0 17 

12. Gánt 1 6 2 l 0 0 10 

13. Gárdony-Agárd 10 22 15 4 0 0 51 

14. Iszkaszentgyörgy 6 11 s 0 1 0 23 

15. Isztimér 0 0 4 0 0 0 4 

16. Kincsesbánya 2 0 3 0 0 0 5 

17. Kőszárhegy 2 2 2 0 1 0 7 

18. Lovasberény 5 8 4 1 0 0 18 

19. Magyaralmás 2 2 1 0 0 0 s 
20. Moha 3 2 2 0 0 0 7 



2. számú melléklet 

Kiérkezés előtt 
Szándékosan 

Ssz. Település Tűzeset Műszaki mentés Téves jelzés Utólagos jelzés megtévesztő Összesen 
felszámolt 

jelzés 

21. Mór 42 74 28 4 2 0 150 

22. Nadap 0 0 1 0 0 0 1 

23. Nagyveleg 0 1 2 0 0 0 3 

24. Pákozd 12 16 10 1 0 0 39 

25. Pátka 2 7 0 1 0 0 10 

26. Pázmánd 6 16 1 0 0 0 23 

27. Polgárdi 31 35 13 s 0 0 84 

28. Sárkeresztes 3 7 2 0 0 0 12 

29. Sárkeszi 1 2 0 0 0 0 3 

30. Sárszentmihály 7 16 1 3 1 0 28 

31. Seregélyes 6 16 4 0 0 0 26 

32. Söréd 0 2 1 2 0 0 5 

33. Sukoró 2 2 3 0 0 0 7 

34. Szabadbattyán 19 18 7 2 1 1 48 

35. Székesfehérvár 107 326 258 53 6 0 750 

36. Tác 2 2 1 1 1 0 7 

37. Úrhida 5 2 1 0 1 0 9 

38. Velence-Észak 5 8 4 0 0 0 17 

39. Vereb 0 0 0 0 0 0 0 

40. Vértesacsa 4 0 2 1 0 0 7 

41. Zámoly 4 18 0 0 0 0 22 


